OTHOLWeEeHHUA
(6 Knacc)



YTo Ha3bIBalOT OTHOLIEHME ABYX uncen?

e 3anomMHuTte!
OTHOLLEHMWE ABYX YMCEN — ITO MX YaCTHOE.

OTHoweHue 75 K 25 MOXHO 3anucaTtb B BUAE:
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OmHoweHue dsyx 4uceJsi NoKasblBaeT:

“BO CKOJIbKO pa3 OAHO YUCNO GOJbLLE [PYroro;

“KaKyto YacTb OZHO YMCJI0 COCTaBAAET OT APYroro.

lMoKaxkeM Ha npuMepe, rAe MCMOJb3yeTca MNOoHATHE
OTHOLLEHMe ABYX Ymucen.

B ropoge JiMneuk npoBOASTCA  COPEBHOBAHMSA  Ha
BeJsiocuneax. B npolusiom roay y4actHMkoB 6b1s10 15. B aTom
rogy — 75. Bo CKOJIbKO pa3 YBEAMYMSIOCb KOJIMYECTBO
YYACTHMKOB B 3TOM [0y MO _CPAaBHEHUID C MpeAblAYLIMM

[OJOM?

[lpexkae 4emM pewartb 3agadvdy, NOAYEPKMBAEM BaXHble
JaHHble. 3anuvuem OTHOLWEeHME KoamyecTBa YYaCTHUKOB B
3TOM roJy K KO/M4YeCcTBY YYaCTHUMKOB B NpeAblAYLIEM.



3anoMHuTte!

*[pn 3annUCK OTHOLLEHUA ABYX YMCE/T B 3HAMEHaTe/lb Apobu
(BHM3) 3anMMCbIBAETCA TO YMCJI0, C KOTOPbIM CPaBHMBAIOT.
O6bIYHO 3TO YMCI0 MAET NOC/IE CJZIOB «MO CPABHEHMUIO C ...»
MU Npeasiora «K ...».
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3anoMHure!

ECan yMHOXUTb WM  pasgenmntb 006a
YNeHa OTHOLIEHUMSA Ha OAHO MU TO XKe
4YUC/10, HEpaBHOE HYJII0, TO MNOJYYMTCA
OTHOLLUEHME, paBHOE JIaHHOMY.



